
 

 

zpravodaj č. 1
       

ZPRAVODAJ Č.1 
 
Zdravím Vás všechny opět po roce. ������ 
 

CZECH DANCE MASTERS 2025 JE TADY !!!! 
 
Před soutěží Vás budu formou čtyř zpravodajů informovat o všech významných 
změnách a rovněž Vám budu předávat velmi důležité informace k organizaci soutěže. 
Proto prosím vždy si veškeré informace pečlivě přečtěte a případně předejte dál vašim 
trenérům, tanečníkům a rodičům. 
 
Letošní ročník bude opět dvoudenní. Rozdělení disciplín na sobotní street a nedělní 
disko/art/belly rozhodl především počet formací. Přece jenom v sobotu si můžeme 
dovolit delší soutěž, když v neděli si mohou všichni přispat a nezmeškat školní docházku. 
Předpokládám, že by se letos mělo účastnit kolem 200 formací, přičemž loni proběhlo u 
5 disciplín dvoukolová soutěž. 
 

REGISTRACE NA SOUTĚŽ 
 
V tuto chvíli je pro vás asi nejdůležitější termín registrace 21.3.2025 v 15:00 hodin. 
Chci všechny moc poprosit, aby už při registracích uváděli správné počty tanečníků. Má 
to vliv na plánování kapacity převlékáren.  
 
Rovněž doporučuji se registrovat co nejdříve. Na regionu Praha a regionu Středočeský 
došlo na stop stav přihlašování, což znamená, že se již nepřijímají přihlášky a ti, kteří to 
včas nestihli se budou muset přihlásit do jiného kraje. 
 
Zájem o soutěže je velký, však kapacita soutěžního dne je omezená. Vzhledem k tomu, 
že termín našeho kraje je až poslední, lze očekávat, že se soutěže budou účastnit i 
skupiny, které do našeho území nespadají. 
Velký vliv na průběh soutěže mají i disciplíny, kde budou probíhat dvoukolové soutěže. 
Tedy vždy v případě, že je přihlášeno minimálně 10 a více formací. I když se nyní může 
zdát, že je na soutěži například přihlášeno 130 formací, jakmile z těchto 130 formací by 
mělo probíhat 5 disciplín dvoukolově (jak tomu bylo loni), pak už se blížíme vyhlášení 
stop stavu pro přihlášení. 
 
Prosím všechny, pokud to jen trochu bude možné, hlaste se na soutěži do kategorií, tak 
abychom nepřekračovali počty, které by vyžadovali dvoukolovou soutěž. 
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POROTA SOUTĚŽE 
 
Porotu na soutěž jsem vybíral na základě vašich podnětů a návrhů.  
Jak to probíhalo? 
Počátkem ledna jsem oslovil všechny taneční skupiny obou našich krajů, aby mi 
odpověděli na dva dotazy: 

• Kolik formací budou letos posílat na soutěž 
• Nominace 3 jmen do poroty soutěže 

Aby vše bylo spravedlivé, vytvořil jsem pro to pravidla. Jednotlivý nominanti navržených 
jmen do poroty vždy dostali počet bodů, který odpovídá číslu nahlášeného počtu 
formací. Tedy například taneční skupina XY mi sdělila, že na soutěž pošle 10 formací a 
poslal 3 jména. Každé z navržených jmen dostalo tedy 10 bodů. Níže uvádím výsledky 
této ankety a na konci zpravodaje jsou podobné výsledky. 
Celkově mi odpovědělo 19 skupin se součtem 122 formací. 
 

umístění Jméno a příjemní Počet bodů Stav  

1. Filip Růžička 60 bodů Nemůže, má jinou akci 

2. Zuzana Veselá 48 bodů V porotě 

3.-4. Martina Kvasnicová 30 bodů V porotě 

3.-4. Andrej Urysiak 30 bodů Nemůže, má vlastní akci 

5. Šimon Šinka 27 bodů V porotě 

6. Michaela Šponerová 15 bodů Nemůže, je v zahraničí 

7. Tereza Lempartová 14 bodů V porotě 

8. Kate Sun 13 bodů neoslovena 

9.-11. Martin Fiedler 11 bodů V porotě 

9.-11. Dominika Hrbková 11 bodů Neoslovena 

9.-11. Miro Olšavský 11 bodů V porotě 
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VSTUPENKY 
 
Cena vstupného pro osobu starší 15 let 300 Kč/den.  
Osoby od 6 do 15 let a důchodci platí 250 Kč/den. 
 
Je zde však možnost ušetřit a nabídnout vaší početné fanouškovské 
základně vstupenky za zvýhodněnou cenu  
250 Kč/den. 
 

Podmínky: Odběr většího množství vstupenek (50 ks a více)  
Platba při předání. 

 Tedy například při odběru 100 ks zaplatíte 25000 Kč.  
Neprodané vstupenky od vás vykoupíme v den konání soutěže bez problémů zpět na 
pokladně soutěže. 

Kdy? Vstupenky budou k dispozici od pondělí 17.3.2025 až do středy 2.4.2025 !!! 
Jak objednat? Pokud budete mít zájem, napište mi SMS zprávu – na tel. 608 700 292, s počtem kusů, 

které mám pro vás připravit. Následně se s vámi spojím a dohodneme datum a místo 
předání. 

 

INDIVIDUÁLNÍ PRODEJ 
V případě, že si budou chtít vstupenku zakoupit jednotlivci nebo menší počet osob, lze 
tak učinit na recepci taneční skupiny Magic Free Group. 
Místo:  Vídeňská 99, Brno, budova 10 
Čas:  15 až 18 hodin, pondělí až pátek. 
 

SOUTĚŽ PRO DIVÁKY 
 
Letos opět vyhlašujeme soutěž i pro diváky. 
Tedy převážně vaše fanoušky, rodiče a 
přátele, kteří přijdou se vstupenkou.  
Každý soutěžní den je připravená jedna 
hlavní výhra, kterou je letos 127 cm velká 
smart televize SONY v hodnotě 15 tisíc. 
 
Více podrobností v den konání soutěže.

SOUTĚŽ PRO DIVÁKY

Technické parametry:
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CENY NA SOUTĚŽI 
 
Určitě se máte na soutěži na co těšit. Rozdávat opět budeme obrovské množství cen pro 
každého oceněného. Celkově rozdáme ceny v součtu přes 150 tisíc korun !!! 
 
Samozřejmostí jsou medaile pro 1.-3.místo 
Nově bychom rádi všem oceněným v dětských, juniorských a mini kategoriích na 1.-3. místě 
vytiskli na soutěži barevný diplom. 
Na každý soutěžní den je připravena jedna hlavní cena, kterou je velká TV SONY. 
 
 
 

SEZNAM PŘIPRAVENÝCH CEN 
 

 
Chytrá Smart TV SONY 

 

Kosmetický box 

 

Baťoh 

 

Pro mini a děti ceny od se 
značkou KUBÍK 

 

Śnůrka na krk 
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BALETIZOL – ANO ČI NE 
 
Potřebuji se s vámi poradit ve věci taneční plochy. Soutěž organizuji od roku 1998 a až do 
loňského roku jsme se obešli bez baletizolu (ten byl využitý poprvé loni). Bohužel díky 
tomu jsme ztratili možnost využívat při vyhlašování centrální pódium s vyjížděním 
půlkruhového pódia. Bobycentrum je jediným místem, kde lze využít této možnosti, 
která nám následně nabídne vytvořit stupně vítězů. Ti kteří skončí na 1. nebo na 2.místě si 
pro své ceny chodí na pódium a tím se vytvoří i obrazové členění vítězů. 
 
Taneční plocha je jistě velmi důležitým faktorem. Dřevěná podlaha, která je nyní na Boby 
nemusí každému vyhovovat. Předpokládám, že street disciplínám, kde se tančí ve 
sportovní obuvi, to asi vadit nebude, nicméně ART disciplíny s tím problém mít mohou. 
 
Jako organizátor soutěže se přikláním k variantě parketu, protože možnost předávání 
cen na pódiu mi přijde mnohem důstojnější, přehlednější a organizačně pohodlnější než 
předávání cen na parketu. Stejně, jako loni máme připravené přes 3000 věcných cen, 
1500 diplomů a cca na 2500 medailí. To znamená, že u disciplíny, kde oceňujeme 1.-
3.místo se musí v jednu chvíli vejít na parket například i 100 lidí (celá formace, vedoucí + 
choreograf, 12 hostesek, vedoucí soutěže a moje maličkost). Celý proces dekorování má 
vymezený čas a pokud tanečníci nenastupují či se nepostaví správně je celý slavnostní 
ceremoniál jeden velký chaos a zmatek. Spočítal jsem, že 18% soutěžního dne se 
předávají ceny. Proto i tomuto významnému okamžiku soutěže chci věnovat patřičnou 
úroveň. 
 
Rád bych tímto tedy vyvolal dotazování na vedoucí tanečních skupin s otázkou: 
Baletizol nebo parket? 
 

JAK HLASOVAT? 

Váš podnět prosím zašlete formou SMS zprávy na moje číslo 608700292 ve 
tvaru buď BALETIZOL nebo PARKET a to do pátku 7.3.2025.  
 
Všechny náměty opět sečtu počtem bodů podle počtu dosud přihlášených formací. 
Tedy podobně, jako o námětech pro výběr poroty. 
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CO VÁS ČEKÁ PŘÍŠTĚ? 
 
Příští zpravodaj vyjde 20.3.2025 
Obsah informací zpravodaje: 

 
 
 

 Aktuální informace před soutěží   

 Důležité termíny   

 Způsob zajištění vstupů   

 Volné pásky   

 Platba startovného   

 Ukládání hudby   

 Taneční plocha   

 A další …..   
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